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 037   Liberec - Černousy  IDOL
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 6352




6340


6354


6302


6356


6304


6358


6306


6308


6360


6310


6312


6362


6314


Ze stanice
0 Liberec 0001  4 54 5 54  6 54  7 30 8 30  9 30 10 30  11 30
4 Stráž nad Nisou0001  4 58 5 58  6 58  7 34 8 34  9 34 10 34  11 34
6 Krásná Studánka0001  5 02 6 02  7 02  7 38 8 38  9 38 10 38  11 38

11 Mníšek u Liberce0208  5 10 6 10  7 10  7 43 8 43  9 43 10 43  11 43
14 Oldřichov v Hájích6006  5 14 6 14  7 14  7 47 8 47  9 47 10 47  11 47
21 Raspenava 0386004   5 21 6 21  7 21  7 55 8 55  9 55 10 55  11 55

Raspenava 0386004  5 22 6 26  7 26  7 56 8 56  9 56 10 56  11 56
26 Frýdlant v Čechách 0396001   5 28 6 32  7 32  8 02 9 02  10 02 11 02  12 02

Frýdlant v Čechách 0396001 5 03  5 45  5 44 7 04  7 44 9 04 11 04
32 Minkovice6002 5 09  5 50 7 10  7 50 9 10 11 10
35 Višňová6003 5 13  5 54 7 14  7 54 9 14 11 14
37 Filipovka6003 5 15  5 56 7 16  7 56 9 16 11 16
39 Černousy6009  5 18  5 59 7 19  7 59 9 19 11 19

Do stanice Nové 
Město p. 
Smrkem

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 6316


6318


6342 6320


6344 6322




6346 6324


6326
3

6328


6330
41

1

6332




6364




6334


Ze stanice
0 Liberec 0001 12 30  13 30  13 54 14 30  14 54 15 30  15 54 16 30  17 30  18 30  19 30 20 36  22 45
4 Stráž nad Nisou0001 12 34  13 34   14 34   15 34   16 34  17 34  18 34  19 34 20 40  22 49
6 Krásná Studánka0001 12 38  13 38   14 38   15 38   16 38  17 38  18 38  19 38 20 43  22 52

11 Mníšek u Liberce0208 12 43  13 43  14 09 14 43  15 09 15 43  16 09 16 43  17 43  18 43  19 43 20 48  22 58
14 Oldřichov v Hájích6006 12 47  13 47   14 47   15 47   16 47  17 47  18 47  19 47 20 52  23 01
21 Raspenava 0386004  12 55  13 55  14 21 14 55  15 21 15 55  16 21 16 55  17 55  18 55  19 55 21 00  23 09

Raspenava 0386004 12 56  13 56  14 22 14 56  15 22 15 56  16 22 16 56 17 56  18 56  19 56 21 03  23 10
26 Frýdlant v Čechách 0396001  13 02  14 02  14 28 15 02  15 28 16 02  16 28 17 02 18 02  19 02  20 02 21 09  23 16

Frýdlant v Čechách 0396001 13 04  14 04  14 30 15 04  15 30 16 04  16 30 17 04  18 04  19 04 21 12  23 17
32 Minkovice6002 13 10  14 10 15 10 16 10 17 10  18 10  19 10 21 18 23 23
35 Višňová6003 13 14  14 14 15 14 16 14 17 14  18 14  19 14 21 22  23 27
37 Filipovka6003 13 16  14 16 15 16 16 16 17 16  18 16  19 16 21 24 23 29
39 Černousy6009  13 19  14 19 15 19 16 19 17 19  18 19  19 19 21 27  23 32

Do stanice Jindřichovi-
ce p. Smrk.

Nové 
Město p. 
Smrkem

Jindřichovi-
ce p. Smrk.

 nejede 24., 31.XII.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 24.XII.
 jede v , nejede 28. – 31.XII.

 jede v , nejede 31.XII.
 jede v  a 
 16332 / 6332 / 6364  Bílý Potok pod 

Smrkem - Černousy v  a 

 030,036,086,089  900
3 24.XII.
4 31.XII.

1 kromě 31.XII.
1 kromě 31.XII.

037
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 037   Černousy - Liberec  IDOL
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 6301


6351


6303


6353


6305


6307 6355


6309


6311 6357


6341 6359


6313


6315


Ze stanice Nové 
Město p. 
Smrkem

0 Černousy6009  4 30  5 21 6 28  7 22 8 28
2 Filipovka6003  4 32  5 23 6 30  7 24 8 30
4 Višňová6003  4 35  5 26 6 33  7 28 8 34
7 Minkovice6002  4 38  5 29 6 36  7 31 8 37

13 Frýdlant v Čechách 0396001   4 45  5 36 6 43  7 38  7 42 8 44
Frýdlant v Čechách 0396001  4 08 4 48 5 50  6 17 6 50  7 17 7 46 8 46  9 46

18 Raspenava 0386004   4 14 4 54 5 56  6 24 6 56  7 24 7 52 8 52  9 52
Raspenava 0386004  4 17 4 57 5 57  6 25 6 57  7 25 7 57 8 57  9 57

25 Oldřichov v Hájích6006  4 24 5 04 6 04   7 04   8 04 9 04  10 04
28 Mníšek u Liberce0208  4 28 5 08 6 08   7 08   8 08 9 08  10 08
33 Krásná Studánka0001  4 33 5 13 6 13   7 13   8 13 9 13  10 13
35 Stráž nad Nisou0001  4 37 5 17 6 17   7 17   8 17 9 17  10 17
39 Liberec 0001   4 42 5 22 6 22  6 49 7 22  7 49 8 22 9 22  10 22

Do stanice
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 6361


6317


6319


6363


6321


6323


6325


6327


6329


6331


6333


6335


6337


Ze stanice

0 Černousy6009 10 28 12 28  13 28 14 28 15 28 16 28 17 28  18 28 20 28  21 52
2 Filipovka6003 10 30 12 30  13 30 14 30 15 30 16 30 17 30  18 30 20 30  21 54
4 Višňová6003 10 34 12 34  13 34 14 34 15 34 16 34 17 34  18 34 20 34  21 58
7 Minkovice6002 10 37 12 37  13 37 14 37 15 37 16 37 17 37  18 37 20 37  22 01

13 Frýdlant v Čechách 0396001  10 44 12 44  13 44 14 44 15 44 16 44 17 44  18 44 20 44  22 08
Frýdlant v Čechách 0396001 10 46  11 46 12 46  13 46 14 46 15 46 16 46 17 46  18 46 20 51  22 10

18 Raspenava 0386004  10 52  11 52 12 52  13 52 14 52 15 52 16 52 17 52  18 52 20 57  22 16
Raspenava 0386004 10 57  11 57 12 57  13 57 14 57 15 57 16 57 17 57  18 57 21 02  22 17

25 Oldřichov v Hájích6006 11 04  12 04 13 04  14 04 15 04 16 04 17 04 18 04  19 04 21 09  22 24
28 Mníšek u Liberce0208 11 08  12 08 13 08  14 08 15 08 16 08 17 08 18 08  19 08 21 13  22 28
33 Krásná Studánka0001 11 13  12 13 13 13  14 13 15 13 16 13 17 13 18 13  19 13 21 18  22 33
35 Stráž nad Nisou0001 11 17  12 17 13 17  14 17 15 17 16 17 17 17 18 17  19 17 21 22  22 37
39 Liberec 0001  11 22  12 22 13 22  14 22 15 22 16 22 17 22 18 22  19 22 21 27  22 42

Do stanice
 nejede 24., 31.XII.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 24.XII.

 jede v , nejede 28. – 31.XII., 1.VII. – 31.VIII.
 jede v , nejede 28. – 31.XII.
 jede v , nejede 31.XII.

 jede v ,  a 24.XII., 28.IX., 28.X., 17.XI., 
nejede 26.XII., 2.I.

 6353 / 6305  Černousy - Liberec v  od 
1.VII. do 31.VIII a 28. – 31.XII.

 030,036,086,089  900

037




